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			В България няма бебешки шишета с бисфенол А

			8 октомври 2012 13:30 / д-р Петя Стефанова | Коментари: 2

			
				
			

			
				
					Сподели 
					
					
				

				
				Send to Kindle

				

			

	
			
			
				
				
					
					 / © health.doctissimo.com
				

				
			

		Вече повече от една година в целия Европейски съюз, включително и в България, продажбите, вносът и производството на бебешки шишета с бисфенол А са забранени.

Причина на забраната са резултатите от научните изследвания, които сочат, че при нагряване до висока температура пластмасата с бисфенол А отделя естрогеноподобни вещества, които могат да попаднат в храната или течността и при продължителен постоянен прием да нарушат хормоналния баланс в организма.

Описани са на база научни проучвания и опити, свързани с приема на бисфенол А, поведенчески проблеми, повишен риск за развитие на рак на простатата и млечната жлеза, ранен пубертет. Поради това специалистите препоръчват колкото е възможно по-дълго да се използват бебешки шишета както за съхранение, така и за директна консумация на храни и напитки от бебето и да се отложи употребата на масово използваните от възрастните пластмасови шишета и кутии.
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						Заведенията глобени със 185 хил. лева за нарушаване на забраната за пушене
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						На крачка сме от пълната забрана на тютюнопушенето на обществени места
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						Лекарите подкрепиха пълната забрана за тютюнопушене

						14.02.2012 (Коментари: 0)

						

					

				
					
						Пластмасата влошава здравето ни всеки ден

						27.12.2011 / д-р Мария Цветкова (Коментари: 0)

						

					

				
					
						Бисфенол А води до поведенчески проблеми при децата
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			Автор: Gamze  |  Дата: 2.01.2013 18:49

			Now that's sblute! Great to hear from you.

			
		

	
	
 
	
		
		НАПИШИ КОМЕНТАР:

		
		
		
	
			* ИМЕ:	
				
				E-MAIL:	
				
			
	* КОМЕНТАР:	
				
			
	 	
				
					* КОД ЗА СИГУРНОСТ:  
					Въведете кода от картинката: 
				
				
				
			
	
				

			
	
				
				* Полетата маркирани със звезда са задължителни. Вашият e-mail адрес няма да бъде публикуван публично.


				

				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 

			


	

	
			ОЩЕ ОТ ГРИЖА ЗА БЕБЕТО:

			
		
		
			
			Задължителни и препоръчителни ваксини за бебето

			24.01.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 5) 

			Ще Ви представим кои са ваксините, които задължително трябва да се бият на бебето и тези, които е желателно. » Прочети

			

		

	
		
			
			Съвети: Как да научим бебето да пие от шише

			18.01.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 2) 

			Повечето бебета категорично отказват да започнат да се хранят от шише и това се оказва сериозен проблем. » Прочети

			

		

	
		
			
			Факторите влияещи на наднорменото тегло при децата

			22.11.2016 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Майките, които пушат по време на бременност, пропускането на закуска и нередовният сън са едни от факторите, които могат да определят това дали едно дете ще развие наднормено тегло. » Прочети

			

		

	
		
			
			Бебетата трябва да ядат повече риба

			7.06.2013 (Коментари: 0) 

			Бебетата, хранени редовно с риба през първата година от живота, е по-малко вероятно да развият общи алергии, когато пораснат, показват последните изследвания.
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			Защо спалното чувалче е по-добро за бебето от завивката?

			30.11.2012 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Как да е завито бебето, когато спи? » Прочети

			

		

	
		
			
			Бебетата на жени, склонни към страх и депресия, плачат повече

			20.11.2012 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 2) 

			Жени, които са имали епизод на страхова невроза преди бременността, могат да родят бебе, което плаче необичайно много. » Прочети

			

		

	
		
			
			Какво знаем за фимозата при момчетата? Как да се справите без усложнения?

			13.11.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 12) 

			Фимозата при новородените момчета означава физиологично състояние, при което е невъзможно да се забели главичката на пениса поради слепване на кожичката на главата на пениса. » Прочети

			

		

	
		
			
			Когато бебето плаче, контролирайте се!

			13.11.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 4) 

			Няма бебе, което да не плаче – някои по-често, други по-силно, но плачът винаги е неприятен, особено за родителите. » Прочети

			

		

	
		
			
			Къпане на новороденото по „американски” – само с чиста кърпа и вода

			31.10.2012 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 4) 

			Американските неонатолози препоръчват през първите дни банята на бебето да включва само избърсване с чиста влажна кърпа. » Прочети

			

		

	
		
			
			Патронажна дейност на педиатъра – част от задължителния пакет здравни грижи за вашето бебе

			16.10.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 2) 

			Патронажна дейност – така се нарича комплектът от медицински услуги, които се полагат на вашето бебе при посещението на педиатъра в дома ви. » Прочети
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